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Posudek školitelky 

 

Autor disertační práce:  JUDr. Milan Vrba  

Téma disertační práce:  Zákonné ručení v právu kapitálových společností                     

 

Předmětem posuzované disertační práce je stále aktuální problematika zákonného 

ručení v právu kapitálových společností. Jde o zajímavou, teoretický náročnou a prakticky 

významnou problematiku. Aktuálnost tématu podtrhují změny v této oblasti, k nimž došlo 

v důsledku rekodifikace českého soukromého práva. Volba tématu byla tudíž na místě, neboť 

doktorandovi poskytla prostor pro řešení řady otevřených otázek české komercialistky.  

Práce je relativně rozsáhlá. Její struktura je logická a  přehledná. Doktorand  nejprve 

vymezuje ručení, jako základní pojem, s nímž dále pracuje a formuluje jeho charakteristiky. 

Zabývá se i spoluručením, zánikem a promlčením ručení. Další kapitoly jsou věnovány  

ručení společníků, ručení členů orgánů a ručení vlivných osob. Zejména poslední dvě 

jmenované pasáže jsou značně obtížné.  Práce je zakončena závěrem, v němž autor  shrnul 

hlavní myšlenky, k nimž zpracováním zvoleného tématu dospěl.   

Metodologicky postupuje autor od obecného ke zvláštnímu, když nejprve vymezuje 

základní pojmy, s nimiž dále pracuje. Používá též analytickou a syntetickou metodu. Zvolená 

metodologie odpovídá cíli práce. 

Seznam použité odborné literatury je značně rozsáhlý a  obsahuje reprezentativní 

publikace tuzemských i zahraničních (anglických a německých) komercialistů. Autor také 

široce využil judikaturu Ústavního soudu ČR, Nejvyššího soudu ČR a soudů nižších instancí.  

Využil i některá prvorepubliková soudní rozhodnutí.  

JUDr. Vrba prokázal ve své disertační práci hlubokou znalost zvoleného – značně 

široce koncipovaného a obtížného – tématu, schopnost  abstraktního analytického  myšlení i 

zobecnění. Práci považuji za velmi zdařilou a způsobilou obhajoby.  
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